



Budapest Főváros XIV. Kerület
Zuglói Polgármestere

>>>1145 Budapest, Pétervárad utca 2.

Sokacz Anikó képviselő

MSZP-Összefogás Zuglóért Képviselőcsoport

Tisztelt Képviselő Asszony!

Interpellációjára válaszolva tájékoztatom arról, hogy az átláthatósági biztos feladata a zuglói átláthatósági rendelet [28/2014. (XI. 18.)] betartásának felügyeletére terjed ki, a hatáskörét ezen jogszabály határozza meg, az nem terjed ki az egyes társaságok, intézmények „indokolatlan és szükségszerűtlen” szerződéskötési gyakorlatára.

Vágó Gábor a munkába állása óta eltelt időszakban elkészítette a Zuglói Piacüzemeltetési és Közösségi Tér Kft., valamint a Zuglói Szociális és Szolgáltató Központ internetes felületeinek vizsgálatát, és javaslatokat fogalmazott meg annak érdekében, hogy az azokon megtalálható adatok maradéktalanul megfeleljenek a rendeletben megfogalmazott előírásoknak. Vágó Gábor megküldte a Sport Kft.-vel kapcsolatos jelentését is, amelynek teljesítés-igazolása azonban mindeddig nem történt meg, mert tisztázást igényel, miért tért el a munkatervben foglalt ütemezéstől.

Vágó úr figyelmét ugyanis több alkalommal felhívtuk arra, hogy tevékenysége nem a munkatervének megfelelően történik. Részéről azonban – az ígéreteivel szemben – nem volt tapasztalható semmilyen erőfeszítés arra vonatkozóan, hogy feladatai ellátása a Rendelet, a megkötött szerződés és az elfogadott munkaterv szerint történjen, kezdeményeztük ezért szerződésének felbontását.

Összefoglalva tehát az a válaszom, hogy az átláthatósági biztosnak nem feladata, hogy szerződéseket, megbízásokat vizsgáljon, hanem az, hogy a közpénzek felhasználása átláthatóan, a nyilvánosság által megismerhető módon történjen. Tehát Vágó úr, ha lelkiismeretesen látta volna el feladatát, akkor sem tudhattunk volna arról, hogy a Sport Kft. nem a tulajdonos önkormányzat érdekeinek megfelelően végzi tevékenységét.

A testület utoljára idén februárban tárgyalta a biztosi jelentést; a rendelet szerint évente kerül a dokumentum a képviselők elé.

Kérem válaszom elfogadását.

Üdvözlettel,

Budapest, 2018. november 19.

Karácsony Gergely
polgármester

